



朱茵

朱茵：艾美视后，我来啦！

昨天，国际艾美奖传来消息，朱茵凭去年拍摄港台剧集《没有墙的世界》之《第三选择》演绎伤残人士，入围角逐国际艾美奖最佳女演员奖，将与《千禧三部曲》电视版瑞典女星劳米·拉佩斯，以及凭《Mo》入围的英国女星朱丽·沃特斯争夺视后宝座。据悉，今年的国际艾美奖将于11月21日举行，朱茵希望届时出席盛会。

朱茵透露，4日早上，她还在享受美梦，就被经纪人告知了入围消息。

“入围对我来说已像中奖，这次入围的还有瑞典、英国及巴西女演员，我获得提名已经很开心。”

朱茵表示，知道消息后，第一个电话就是打给男友黄贯中。而黄贯中也在第一时间通过微博给女友支持，表示“终于有人认可朱茵的演技”。

据悉，国际艾美奖设立于1969年，今年将举行第39届，主要奖励美国以外的电视节目，包括电视、电影及迷你剧等。奖项分为15个类别，包括最佳男、女主角，最佳喜剧等，获提名的演员及作品来自全球各地，竞争非常激烈。欧阳震华也曾于2007年凭《赌场风云》角逐视帝，虽然未能获奖，但他很开心。 王文

林峰：没哪比咱TVB更好

作为电影《白蛇传说》的男主角，TVB小生林峰扮演了一个“很爷们”的许仙。近段时间，TVB频曝负面新闻，还被曝出艺人被其他公司高薪挖墙脚。身为其中一分子，林峰表示，自己会支持到底，替TVB说好话——“没有一个平台比TVB更好！”

林峰透露，自己坚决对TVB不离不弃。“TVB是一个有四十年发展历史、在国际市场上有一定地位的电视制作公司。其实所谓的挖墙脚，也不是第一次出现，每个时期都会出现。我行这么多年，都传了好多次。”林峰透露说，自己绝不会出走。不过，

林峰也表示能理解“出走”的艺人，“每个人都有每个人想走的路，去不同的环境见识一下也好，但对我来说不会，我知道没有一个平台比TVB更好。尤其是乐姐（乐易玲），她让我们艺人开阔了很多视野，多了很多在外工作的机会。” 华西



林峰



10月4日晚，江苏体彩7位数如期开奖，当期开出的号码为“6532544”，当晚头奖空开，奖池继续处于蓄水状态，今晚我们将迎来7位数第11155期开奖，奖池已经高达1898万元，足够中出3注头奖，倍投可擒千万巨奖，今晚的开奖值得期待！

7位数奖池一路走高

纵观近期我省体彩7位数的开奖，9月份，7位数奖池就一直处于高位运行状态，整个9月，除

7位数奖池一路攀升 今晚1898万恭候彩民

了两期，其余时间7位数奖池都在千万级高位运行，不仅如此，素有“百万富翁生产线”之称的7位数在9月份就为江苏省送出了4个500万大奖，他们分别来自连云港07632站点，苏州05034站点，无锡02819站点和扬州10553站点，其中来自连云港的中奖者戴着墨镜将奖金领走，而来自苏州的一位白发苍苍的老者也在上个月将奖金带回，月末刚刚中出的无锡和扬州两位幸运彩民还未前来领奖，看来这两位500万得主还是相当淡定的，国庆小长假一过，这两位幸运彩民可能将来到省体彩中心的兑

奖大厅，让我们期待一下他们会有怎样的中奖故事吧！

1898万静待中奖者

今晚，将是体彩7位数第11155期开奖，目前奖池已经高达1898万元。细心的彩民朋友可能已经发现，近期，7位数连号现象比较普遍，第11136期开出“5552511”，出现连续3个5和连续2个1；第11137期开出“7843110”；第11138期开出“4664335”……直到近两期，同样也是有连号出现，第11153期开出“2479334”和第11154期开出“6532544”。友情提醒广大彩

民，您在选择随机号的时候，千万不要小看了这些看似冷僻的一串数字，大奖就有可能藏在里面！

截至目前，今年江苏体彩7位数已经为江苏省彩民奉上了48个头奖，仍然是我省送出百万以上大奖最多的玩法，占据了所有玩法中出百万以上大奖的三分之一以上。今晚，“百万富翁生产线”铆足了劲，将1898万元的奖池呈现在广大彩民面前，静静守候这期中奖者的产生，倍投良机再度来袭，谁将是金秋十月第一个7位数中奖者，让我们拭目以待！ (陈蓉蓉)

彩票万花筒

公益体彩 助力全民健身

中国体育彩票，一直秉承“来之于民，用之于民”的发行宗旨。其中，兴建全民健身设施是其公益金的重要用途之一，遍布全国各地的社区全民健身设施由体彩公益金赞助建成，这些设施为广大群众的日常健身提供了极大的方便。除此之外，体育彩票还积极投入举办各种丰富多彩的群众体育活动，极大地丰富了群众的精神文化生活。

体彩公益金改善健身设施

在城市里，全民健身设施随处可见，在比较偏远的农村地

区，人们同样都能享受到体彩公益金给生活带来的快乐和健康。在福建，体育彩票公益金总投入近2000万元建成了安溪县蓬莱、福田2个全民健身示范中心；建成1个县文体广场；1个青少年校外活动中心，20个青少年校外活动场所，148个农民健身工程，这些基础设施遍布城乡。农民在家门口就能举行一系列体育健身活动。不仅能锻炼身体，而且能娱乐身心，提倡了健康文明的生活方式，为丰富全民健身系列活动增添了亮点和活力。那里的农民朋友高兴地说：“感谢体彩公益金，给我们创造了这么好的健身条件，又有场地、又有比赛。我

重庆市体彩启动“你点我送”活动

近日，重庆市体彩中心和重庆晨报联合举办的体育彩票“你点我送”全民健身大联动活动。这是一项极具自主性和趣味性的全民健身活动：凡市内的最基层组织(如工厂、企业、学校、部队、社区、街道、小区、村镇及其他合法民间组织等)，想组织举

办全民健身类活动，又为资金发愁的市民，可向市体彩中心提出申报，一旦申报项目获得通过，市体彩中心将直接资助1000元—20000元以内的活动组织经费，为广大市民搭建健康和快乐的平台。这项活动改变以往“要你锻炼”为“我要锻炼”的健身锻炼理念，引导广大市民锻炼身体，增强人民群众健康体质，更好地推动和普及全民健身运动。

在全国各地，体彩公益金都在积极发挥着作用，义不容辞地投入改善人民群众娱乐健身设施建设、提升群众体质当中，为全民健身的推进和普及做出了不小的贡献。 (陈蓉蓉)

Hold住姐： 小S，把位子让出来



Hold住姐

Hold住姐（谢依霖）走红后，一直被称为演艺圈小S的接班人，两人也曾在《康熙来了》中交手，谢依霖的气场丝毫不输小S。在小S被证实怀第三胎后，蔡康永也决定拂袖而去陪同休产假，《康熙来了》眼看只有停播的命运，但却传出谢依霖自告奋勇，向节目制作人詹仁雄提出顶替小S主持。

事实上谢依霖在被王伟忠签下后，与《康熙来了》分属同一家经纪公司，如果要安排代班主持人，自然肥水不流外人田。除了借助谢依霖目前的人气维持节目收视外，也可以帮谢依霖打造新的表演舞台。针对这种说法，经纪人回复：“是有这个意愿，但实际上我们还没有提出，因为这毕竟是一个大节目，依霖是新人，如果做不好就会被批评，所以还没有完整的规划出

来。而且依霖主要往戏剧方面规划，所以还必须等公司的安排。”

不过蔡康永似乎已经否决了这种可能：“我觉得她来接班就要看是不是有这个胆识，其实我们都是很喜欢新人的，我觉得‘Hold住姐’与‘康熙’助理主持陈汉典可以搭档，她可以多多向陈汉典学习。我们录制了一些节目存档，这样不时播出，会让大家觉得我们离开不会很久。”

而且《康熙来了》节目制作部执行制作人也予以了否认，“完全没有听说，目前的节目都在继续录，因为小S要到年底才会休产假。” 华西

章子怡：关于流言，绝不容忍

一部《危险关系》似乎真的将章子怡和张柏芝两位女演员的关系拉到了危险的边缘，继日前传出两人“暗战”之后，日前香港媒体又翻出两人十年前的旧账，称章子怡十年前在拍《蜀山传》的时候与张柏芝交恶。

以往的章子怡，面对不利传闻时往往躲起来不作回应。然而面对愈演愈烈的各种传闻，这次她终于采取了回击的态度。章子

怡团队作出回应，回应中称：“近日不断有媒体报道章子怡与黎明、郑伊健、张柏芝等严重失实的新闻，所有内容完全为恶意杜撰。以往章子怡对失实报道和恶意攻击不做追究是因为本着宽容心态，谁料却一再被人利用，我们将会以‘零容忍’的态度面对这些攻击，同时将委托律师追究法律责任。”该团队还表示，稍后他们将会发表官方声明。王文

彩票公告牌

复式倍投体彩“11选5” 淮安彩民中得8万多

体彩“11选5”在江苏省上市以来，全省各地大奖小奖中奖不断。在江苏省淮安市就有一位“11选5”中奖达人，该幸运彩民在一天内狂中140多注体彩“11选5”任五，总奖金超过8万元。

经了解得知，这位来自淮安涟水的中奖达人陈先生是位铁杆彩民，刚听说江苏体彩“11选5”即将上市时，陈先生就开始收集该玩法的相关资料，体彩“11选5”在淮安上市后，更是每天必买，更难得的是，陈先生还把从各种渠道学到的理论、技巧运用到购买体彩“11选5”的游戏实践中。其中包括网站、报纸以及ITV上的体彩“11选5”专家讲座，陈先生都会积极关注并运用到投注实践中去。

近期，陈先生来到自己每天常去的位于涟水县城东路教堂东侧的08529站点，和站点彩友闲聊起来。当看到连出几期三连号时，陈先生就联想到报纸上“11选5”攻略连载的“热号过热可排除”的投注技巧，结合个人经验排除了2、3、4三个号码，将剩下的8个号码倍投了任五的8码复式。陈先生预感很快就应该开出这些号码，于是陈先生就试着先打了几期小倍数倍投，后来一次打了张87倍的8码复式任五倍投票。打完票，陈先生就开始期待着10分钟之后的开奖，开奖结果显示，陈先生预感相当准确，该张87倍的彩票就中了46980元，加上其他几张20、10倍不等的同样投注票，总奖金超过8万元。

在兑奖大厅陈先生笑着说，“没想到报纸上说得还真靠谱，以后还会继续关注体彩‘11选5’相关知识宣传，并且把学到的新知识运用到以后的游戏实践中。” (王有)